

Итоги пятилетней работы депутата

Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Рината Айсина

В соответствии с Постановлением Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 21 сентября 2016 года №1303 «Об общих результатах выборов депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва», по итогам избирательной кампании Ринат Рафикович Айсин избран депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее также – автономный округ) шестого созыва (2016 – 2021 гг.) по Сургутскому одномандатному избирательному округу № 12. Деятельность депутата в депутатском корпусе Думы автономного округа осуществляется на непостоянной основе. Начало полномочий с 6 октября 2016 года. Ринат Айсин входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, член Политического совета Сургутского Местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В качестве законодательной работы при непосредственном участии депутата разработано и принято более 400 законопроектов, более половины которых направлены на социальную защиту и финансовую поддержку югорчан.

В формате законодательной инициативы в составе регионального депутатского корпуса разработаны и направлены на рассмотрение Государственной Думы двенадцать проектов социально значимых федеральных законов по вопросам семей с детьми, пенсионеров, инвалидов, обеспечения населения жильем. Также парламентарий участвовал в разработке и принятии обращений в федеральные органы исполнительной власти по общественно значимым вопросам.

На контроле депутата находились вопросы реализации национальных проектов «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные дороги», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Экология».

Осенью 2020 года на основании решения Президиума Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» от 24.09.2020г., Ринат Айсин был назначен на должность Координатора федерального партийного проекта «Локомотивы роста».

В рамках работы по предупреждению распространения COVID-19 депутат принимал активное участие в информировании населения в СМИ и социальных сетях о способах защиты и о сохранении жизни и здоровья в условиях введения режима повышенной готовности в регионе. Ввиду существующих ограничений депутат проводил онлайн встречи с заявителями и приемы с избирателями.

Депутатом производилась адресная доставка лекарств, продуктов питания и предметов первой необходимости, а также оказание материальной помощи лицам, находящимся в изоляции в режиме карантина и оказавшихся в трудной жизненной ситуации из собственных средств депутата (порядка 150 тысяч рублей)

Весной 2020 года при введении первых ограничений, связанных с пандемией коронавируса, Ринат Айсин получил множество обращений в социальных сетях и по электронной почте, указывающих на то, что дистанционное обучение детей из многодетных семей осуществляется фактически через смартфоны, за неимением другой технической возможности.

Ввиду перехода большинства учеников на дистанционное обучение в условиях пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19 окружной парламентарий принял решение выделить из средств депутатского фонда денежные средства на приобретение 31 ноутбука.

Среди семей, которым были переданы в дар современные ноутбуки, были семьи с 7, 9 и даже с 11 детьми. Также были и одинокие малоимущие мамы с детьми.

Список 31 семьи был детально отработан с Департаментом образования Администрации города Сургута и Сургутским комплексным центром социального обслуживания населения для определения критерия нуждаемости.

Осуществив данную беспрецедентную в ХМАО-Югре благотворительную акцию «отвсегоЕРдца», нам удалось осчастливить 120 детей из данного списка.

Окружной парламентарий принял участие в Акции «Собери ребенка в школу» по приобретению наборов для школьников из малообеспеченных семей (приобретено 15 школьных рюкзаков с необходимым набором канцелярских товаров на общую сумму 51 405 руб.).

В связи с принятым решением Партией «Единая Россия» об активизации работы волонтерского центра по оказанию помощи гражданам в связи с пандемией коронавируса, который был создан 23 марта 2020 года на базе Региональной общественной приемной председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева, Ринат Айсин принимал активное участие в данном направлении.

Проведены встречи с Главными врачами МУ «Клиническая городская поликлиника №1» Слеповым М.Н. и БУ «Сургутская городская клиническая поликлиника «2» Тараник М.Б. в части наличия потребностей питания медицинского персонала, необходимости оказания помощи в транспортном обеспечении, в связи с нехваткой существующих мощностей региональных автопарков для организации перевозки врачей.

В рамках организованной благотворительной акции помощи медицинскому персоналу заключены и оплачены договора об оказании питания работников указанных медицинских учреждений, работающих в «красной зоне». Договора на обеспечение питанием медицинских работников заключены с двумя ресторанами города Сургута. Ежедневно в каждую поликлинику поставлялось по 46 наборов. Также Ринатом Айсиным была проведена проверка в части обеспечения медицинских учреждений на факт наличия необходимых лекарственных препаратов.

Член Фракции «Единая Россия» принял участие в софинансировании строительства лаборатории для анализов на коронавирус на базе Городской поликлиники № 1 в городе Сургуте в размере 200 тыс. рублей.

В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне Ринат Айсин поддержал инициативу Губернатора ХМАО-Югры Н.В. Комаровой по личному обзвону пожилых и одиноких людей, а также ветеранов Великой Отечественной войны, находящихся на самоизоляции (35 человек)

Инициатива Председателя ВПП «Единая Россия» направить свою месячную заработную плату на организацию помощи медицинским работникам и гражданам, у которых есть проблемы в условиях пандемии коронавирусной инфекции, также была поддержана единороссом, - переведена сумма в размере 50 тыс. руб.

Большое значение в депутатской деятельности Рината Айсина также отведено работе с населением. Состоялось 55 личных приемов, предоставлена помощь более 450 заявителям. В работе с каждым обращением Ринат Рафикович руководствуется индивидуальным подходом и привлекает к решению вопросов всех возможных компетентных специалистов. Кроме

взаимодействия с избирателями в рамках личного приёма, Ринатом Айсиным проводится системная работа в отношении создания ряда социально значимых объектов, а также работа по вопросам, вызывающим острую общественную и социальную напряженность.

На исполнение наказов избирателей из депутатского фонда направлено 38 миллионов рублей, из них 16 миллионов рублей – на благоустройство дворов, дорог, проездов, парков в Сургуте. Оказана помощь более 20 бюджетным учреждениям: школам, детским садам, больницам, детским спортивным школам, театрам.

Ринат Рафикович является активным участником спортивных и культурно-массовых мероприятий города и округа: принимает участие в субботниках, общественных приёмах благоустроенных дворов и пространств.

Ринат Айсин всегда находится в прямом диалоге с заявителями и подписчиками во всех социальных сетях.

В течение отчётного периода депутатская деятельность Рината Айсина регулярно освещалась в ведущих региональных, окружных, муниципальных средствах массовой информации, как электронных, так и печатных, на официальных сайтах органов государственной власти и местного самоуправления, в социальных сетях, на сайтах информационных агентств и Интернет-изданий.